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Генштаб назвав найінтенсивніший
напрямок фронту
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 травня 2026, 11:58

Фото: 40 оабр ім. Великого князя Вітовта
На Краматорському напрямку оборонці зупинили одну атаку росіян у районі Никифорівки

Сили оборони за минулу добу зупинили 32 штурмові дії
російських окупантів на Покровському напрямку.
Силами оборони України та російські загарбники минулої доби 234 схоидился в
бойових зіткненнях. Найбільше ворог тиснув на Покровському напрямку, високу
активність проявляв також на Гуляйпільському. Про це повідомив Генеральний штаб
Збройних сил України в неділю зранку, 17 травня.

На Північно-Слобожанському й Курському напрямках минулої доби відбулися 17
бойових зіткнень. На цій ділянці фронту загарбники завдали п’яти авіаційних ударів,
застосували 11 керованих бомб, 105 разів обстріляли українські позиції й населені
пункти, зокрема 15 разів – із реактивних систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку війська РФ сім разів штурмували позиції
оборонців у районах Вовчанська, Радьківки, Гранева, Ізбицького і Стариці.

На Куп’янському напрямку українські захисники зупинили три ворожі атаки в
районах Новоосинового, Курилівки й Подолів.

На Лиманському напрямку Сили оборони відбили дев’ять спроб російської армії
просунутися в районах Степового, Нового Миру, Ставків, Дробишевого, Ямполя,
Лимана й Озерного.

На Слов’янському напрямку минулої доби українські захисники зупинили три ворожі
спроби просування в районах Закітного та Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку оборонці зупинили одну атаку росіян у районі
Никифорівки.

На Костянтинівському напрямку армія РФ 12 разів атакувала поблизу
Костянтинівки, Іванопілля, Іллінівки і Степанівки.

На Покровському напрямку Сили оборони зупинили 32 штурмові дії ворога в
районах Вільного, Кучеревого Яру, Золотого Колодязя, Нового Шахового, Білицького,
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Гришиного, Василівки, Новомиколаївки, Родинського, Новоолександрівки, Бойківки,
Торецького, Удачного, Сергіївки й Молодецького.

На Гуляйпільському напрямку російські війська здійснили 24 атаки в районах
Добропілля, Верхньої Терси, Злагоди, Гіркого, Криничного, Староукраїнки,
Гуляйпільського, Залізничного та Чарівного.

На Придніпровському напрямку українські захисники зупинили дві атаки армії РФ у
бік Антонівки.
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